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Ko se je voznik tovornjaka, ki je peljal od-
padni papir na smetišče in mu je veter spihal
vsaj polovico slabo naloženega tovora, vračal
domov, je ob pogledu na to zelenico gotovo
pozelenel od jeze. »Ha, so pa res hudobe med
nami,« si je mislil, »kar takole ti nasvinjajo
žlahtno nam okolje ...« Pa še prav je imel.. .

Cez sedem let vse prav pride, menijo moža-
karji na sliki, ki ročno brskajo po smetišču v
Smartnem in se tako oskrbujejo z repro-ma-
terialom. Jako koristne razvade, bi rekli (higi-

enske pa tudi). . .

Živeli so bratje, ki so bili zelo hecni po
duši. Ko so bili godni za službo, jih je po-
lovica mahnila k Pavlibi, polovica pa k pod-
jetju, ki skrbi za prometne znake. Clovek se
sedaj včasih kar težko odloči, kateri so uspeš-
nejši, zlasti kadar vidi takšne kažipote, ka-
kršen je tale na sliki, ki menda namiguje, da

je pod nami CENTER matere Zemlje...

Ker so nadaljcvanke dandanes močno v modi,
smo vam tudi mi pripravili nekaj skromnega
— kdor se je zadnjikrat zgražal ob usodi ubo-
gega fička, ki čepi na Rašiški že nekaj mese-
cev, naj tokrat prisluhne epilogu: pločevina-
stega reveža so navsezadnje pobalini celo —
zažgali. Kaj se bo na Rašiški še zgodilo, berite

v pribodnjih nadaljevanjih . . .

Vižmarci že od nekdaj slovijo po redoljubno-
sti in snažnosti, vendar pa se zadnje čase ču-
jcjo govorice, da v teh vrlinah menda celo
pretiravajo. Koš za smeti so, na primer, obcsili
kar na tablo prcd naseljem, da bi se ja ne
našla kakšna packa, ki bi v lepih Vižmarjih

pustila kakšen papirček aii ogrizek...

Smetarjem se bo verjetno kar kolcnilo, ko
bodo poleg posod za smeti uzrli še skoraj upo-
raben hladilnik, toda sliši se, da so takšna
presenečenja zadnje čase tako pogosta, da bo
kolcanje kmalu izginilo. O tcm, ali je bil na-
slikani hladilnik morda poln, poročevalec ne
poroča. Skoda, kajti danes nikoli ne vcš...

»Daj no mir, Fifi! Kaj nisi slišal, da moraš
ostati zuna j? In če ti ne smeš v trgovino, bom
pa še jaz zunaj počakal — držati morava

skupaj, a ne...?«

Bilo je nekaj infarktov, omedlevic in tu in
tam kakšna vrtoglavica, toda izkazalo se je,
da čisto brez potrebe. Avtomobilistom je
namreč zastal dih, ko so na Celovški cesti za-
gledali delavce in tole hrumečo aparaturo, ker
se je zdelo ravno tako, kot bi se rekonstrukci-
ja Celovške vendarle začela... No, zdravniki
so rešili vse od presenečenja zadete, buldožer
je pa le malce spraskal makadam ob naši

dični vpadnici. Pa drugič . . .

Bliža se novo leto in propagandisti že urno
mesijo možgane, kakšne voščilnice bi letos po-
slali poslovnim prijateljem. Menda so se pri
novomeškem gradbenem podjetju Pionir, ki je
gradilo tudi v Soseski 6, odločili, da na vo-
ščilnico naslikajo eno od njihovih mojstrovin.
Ponižen predlog: kaj ko bi natisnili kar tole
podobico, posneto v naši soseski nekaj piška-

vih let po vselitvi? To bi bilo reklame in
zabave...

Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, fci jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Sška — Naslov:
»Javna tribuna-«, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 405 — Tisk AERO, kemična in grafična industrija, Celje — Po mnenju se-
kretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1/72 z dne 7. II. 1974 je Javna tribuna oproščena prometaega davka.


